

# Луис-Альберто

## ГОТОВ НА ВСЕ

*Век. кино. - 1992. - 2 дека.*



Завершение телесериала «Богатые тоже плачут» повергло в печаль сотни теле-

зрителей всей нашей необъятной Родины. Но спешим обрадовать их. Вслед за очаровательной Марианой — Вероникой Кастро — к нам приехал неповторимый Луис-Альберто, известный у себя на родине как Рохелио Герра. С 28 по 30 декабря в ледовом Дворце ЦСКА состоятся концерты, в которых обаятельный Луис-Альберто будет петь, танцевать и даже отвечать на вопросы зрителей. Цены весьма доступные. А вот для богатой элиты предполагаются вечера «в богатом доме Луиса-Альберто» — в гостинице «Космос». Вот тут уже цены весьма высоки — 12 тысяч рублей. Ну а те, кто не попадет на эти вечера, смогут все увидеть в новогоднюю ночь по телевидению по 4-му каналу.

Марьяна СИДОРЕНКО.

Фото  
Ростислава ФЕДОРОВА.